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В I квартале 2024 года специалистам по охране труда необходимо сдать 
два отчета по новым формам в Росстат:

отчет № 1-Т (условия труда) отчет по форме № 7- травматизм

Кроме этого, понадобится предоставить в вашу бухгалтерию 
информацию для формирования отчета ЕФС-1 в СФР, в котором будут 
указаны сведения о медосмотрах и спецоценке. 

Какие отчеты сдавать?
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EDACB	OSPRQSM	KQJIC	SHIGHFSKHC
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FHE	GDBHA@	DAVTA	R	QLTEAPDMMDK	RNBTI
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Срок сдачи отчета

Сдать форму за год нужно в территориальное 

отделение Росстата до 21 января года, следующего 

за отчетным.

Поскольку в 2024 году 21 января выпадает на 

воскресенье, то по правилам статистической 

отчетности подать отчет нужно не позднее 

понедельника 22 января включительно. С 00:00 

часов 23 января 2024 года наступает период 

привлечения к административной 

ответственности.
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Форма сдачи отчета

Код формы отчета по ОКУД — 0606004. Обновленный 

бланк формы и указания по его заполнению утверждены 

приказом Росстата от 31.07.2023 № 360.

Если у организации есть обособленные 

подразделения, отчет сдают по каждому такому 

подразделению, и в целом по юридическому лицу 

без таких подразделений. При этом обособленными 

подразделениями являются любые территориально 

обособленные от головного предприятия 

подразделения, в которых оборудованы 

стационарные рабочие места.
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Особенности отчета

2.

По строке 29 отчета нужно указать списочную численность вредников, которым установлен 

хотя бы один вид гарантий и компенсаций. Ориентируйтесь на доплату за работу с вредными 

условиями труда. Укажите один этот вид гарантий, независимо от того, имел ли он право на один 

или несколько видов компенсаций.

После того, как бухгалтер вместе с вами передаст отчет:

1. Вы получите уведомление о приеме, а затем — отчет об ошибках.

Когда ошибки будут исправлены, вам придет уведомление об успешном приеме отчета. 

Только в этом случае вы убедитесь в том, что отчет ушел в Росстат, и вашу организацию, 

а следовательно, вас, не упрекнут в Росстате.
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SQN	RHQEQFD	JFOCF	MJ	AJLPC	$�FLQEPQFKBP	E	XVXW	UT

vFOCF	RHQiF	LQeJFJHQFCbKn	HQoC	E	FJP	RbaOQCn	CRbK	`CROQRF`^t	RbaOQCE	K	MLJABQeJbCEQ`Kk	

BQLCUKRFLKLJEQ`J	`C	e^bJT	

�
RbK	��	e^bKn	FJ	MLK	BQMJb`C`KK	AJLP^	KRMJbDBakFC	K`AJLPQ�Ki	KB	

QNFJE	J	`CROQRF`^t	RbaOQ�t	MJ	AJLPC	~	���n	NJFJL^C	RJRFQEb�bK	E	XVX�	UJHaT
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Срок сдачи отчета

Сведения о травматизме на производстве и 

профессиональных заболеваниях подается с 20 

февраля по 1 марта 2024 года.

Форма сдачи отчета

Отчет № 7-травматизм сдают по форме, приведенной в 

приложении № 2 к приказу Росстата от 31.07.2023 № 361. 

Учтите, что затраты на мероприятия по охране труда 

заполняют по данным бухгалтерской отчетности, то есть 

показывают фактические суммы расходов организации 

без НДС за отчетный год. Поэтому попросите бухгалтера 

рядом с цифрой расходов карандашом указать данные 

без учета НДС.
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JHFEIGGFHCD	FCAIC@

u[ivqovo[h[mtvbkdfkvclf[aoin`iscfi[_pkl\dkvZ[caYibfkXcW[i[giUvbkskd^c`[gbc[TR

ak[gbicldisUvdoP[bkUU]osidkaco[pivibiNi[d\[lkdob^c]c[d[MVMr[NiskL[QLoL[qcU]i[d[ivqovo[

si]jai[UidgkskvZ[U[qcU]if[gisgcUkaa\`[kpvid[TtSL[KU]c[d\[akqk]c[bkUU]osidkacoP[akgbcfobO

d[sopknbo[MVMr[NiskP[ai[gipk[oNi[ao[lkdob^c]cP[vi[_pkl\dkvZ[caYibfkXcW[i[aoe

d[ivqovo[ao[a_jaiL

�knivacpcP[lkp]Wqcd^co[NbkjskaUpitgbkdidi�[siNidib[U[ivqcv\dkW~o�U}[ibNkaclkXco�P[d[

Uvbipc[MrP[M�[ao[dp]WqkWvL[u[aof[_pkl\dkWv[vi]Zpi[]cXP[U[pivib\fc[lkp]Wqoa[vb_sidi�[siNidibL

Ãvbip_[i[ak]cqcc[lsbkdg_apvk[±[M®[lkgi]a}Wv[vi]Zpi[_qbojsoac}P[d[vif[qcU]o[]oqonait

gbiYc]kpvcqoUpco[ibNkaclkXccP[pivib\o[cfoWv[d[^vkvo[fosgobUiak]P[ipkl\dkW~c�[gobdcqa_W[

aoiv]ija_W[gifi~ZL[KU]c[vkpiNi[gobUiak]k[aovP[vi[d[Udosoac}`[i[ak]cqcc[lsbkdg_apvk[a_jai[

d\so]cvZ[¨aov L
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DONG	POHOJKIO	ECMBMAF	OA@KA	Z
`aHOJKIaK	b	
XO`NK	$�A`MBNMAa]NW

�CMBMAF	P`aHOJKIaK	b	OA@KAG	$�A`MBNMAa]N	IKOvnOCaNO	CHm	AKn	O`kMIa]Mua�j	B	bOAO`in	

P`Oa]OhHa	IKE@MEAIiK	EHG@Ma���BKCKIam

POCMgA�bMJCiK	A`a	kOCM	IM@aIMm	E	�f�t	kOCM�

P`a	

IMHa@aa	IMvHgCMKNOkO	EOviAam	e	]M`KkaEA`a`OBMIIOkO	B	OA@KAION	kOCG	IKE@MEAIOkO	EHG@Mm�

¡ª¡®¬³©®¦±¦�¦¥¯¯¡²¯³�¬¡©ª³¤®¬±¬­�¯�¡©®¯¡¥¦³²¬³¤¥¢�¡

³��²¬��¡¥¬¡©®ª¯°­ª±³¤­¦¡©ª¡ª³¥ª­¥¢§¡­¯±¬§¡©®ª¯³�¦³¤­¯£¡¯¡©®¯²¯¥¬§¡¥¦³²¬³¤¥¢�¡³��²¬¦­¡

�®¯�ª«¦¥¯¦¡�¡�ª®§¦¡�¦±¦®¬��¥ª�ª¡³¤¬¤¯³¤¯²¦³�ª�ª¡¥¬���±¦¥¯�¡¨¡��¤®¬­§¬¤¯°§¡��­¦±¦¥¯�¡ª¡

®¬³©®¦±¦�¦¥¯¯¡²¯³�¬¡©ª³¤®¬±¬­�¯�¡©®¯¡¥¦³²¬³¤¥¢�¡³��²¬��¡¥¬¡©®ª¯°­ª±³¤­¦¡©ª¡ª³¥ª­¥¢§¡­¯±¬§¡

©®ª¯³�¦³¤­¯£¡¯¡©®¯²¯¥¬§¡¥¦³²¬³¤¥¢�¡³��²¬¦­�¡°¬©ª�¥��¤¡³±¬��¯¦¡ª¤²¦¤¡��¤®¬­§¬¤¯°§ 

DOkCM	IK	IGJIO POCMBMAF	OA@KA

×¡ÕÑÕÓ¡�ª±�¡©®¯�ª«¦¥¯¦ �¡ª¤²¦¤�¡��¤®¬­§¬¤¯°§¡³±¬­¬¤�¡¥¦¡¥�«¥ª·¡�±¦�¬¤�¡Ò¤ª¡��±¦¤¡

¥¦ª��ª±¯§ª¡­¡ÕÑÕ´¡�ª±�¡°¬¡©¦®¯ª±¡³¡ÕÑÕÊ¡©ª¡ÕÑÕÃ¡�ª±·



ассоциация СПЕЦИАЛИСТОВ И ОРГАНИЗАЦИЙ ПО ОХРАНЕ ТРУДА +7 (812) 635-03-46 +7 (931) 222-16-67 info@aecsot.ru info@aooot.ru 

Форма сдачи отчета

Сведения подают по приложению № 3 к форме приложения к № 7-травматизм, утвержденной 

приказом Росстата от 31.07.2023 № 361. Если несчастный случай произошел в обособленном 

подразделении за границей, то в отчет эти данные не вносите. Если у иностранных компаний есть 

филиалы в России, то они обязаны отчитаться.

Особенности отчета

В форме отражают данные о пострадавших при несчастных случаях на производстве, 

расследованных в соответствии со статьями 227-231 ТК РФ и оформленных Актом о несчастном 

случае на производстве по форме Н-1 или Актом о несчастном случае на производстве по форме 

Н-1ПС. Сведения из этих актов должны быть основой для заполнения отчета «Приложение к № 7-

травматизм» и к форме 7-травматизм.
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NC	C\MUJF	GMKYU	D	WCRRGUG
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MQVUS	OJSHSIUN	ILRIF	TFHQEK	J	IFJFW	FEDSES	

BA��	TF	Fa`QIS	E`LHQ
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Информация, которую может запросить бухгалтерия у специалистов по ОТ для заполнения 

раздела «Сведения о результатах проведенных обязательных предварительных и периодических 

медицинских осмотров работников и проведенной специальной оценки условий труда на начало 

года» формы ЕФС-1:

Важные изменения

� общая численность работников, подлежащих 

обязательным предварительным и периодическим 

медицинским осмотрам

� численность работников, прошедших обязательные 

предварительные и периодические медицинские 

осмотры

� сведения, содержащиеся в заключительных актах 

медицинской комиссии по результатам 

периодических медицинских осмотров работников

� данные о количестве рабочих мест, в отношении 

которых проведена специальная оценка условий 

труда, в том числе отнесенных к классам 

(подклассам) условий труда, содержащиеся в 

отчете о проведении специальной оценки условий 

труда

� данные об общем количестве рабочих мест 

работодателя, подлежащих специальной оценке 

условий труда
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Форма сдачи отчета

Форму ЕФС-1 можно представлять в электронной 

форме или на бумажных носителях (в том числе в 

сопровождении магнитного носителя).

При сдаче на бумажном носителе необходимо 

придерживаться строгих правил: заполнять форму 

чернилами, шариковой ручкой печатными буквами или 

при помощи средств вычислительной техники без 

помарок, исправлений и без каких-либо сокращений. 

При этом необходимо использоваться чернила черного, 

фиолетового или синего цвета. Не допускается 

исправление ошибок с помощью корректирующего или 

иного аналогичного средства.
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Срок сдачи отчета

Раздел 2 в новом отчете ЕФС-1 , который ранее был отчетом 4-ФСС 

сдают по старой схеме, также, ежеквартально, до 25 числа месяца, 

следующего за отчетным кварталом.
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